



Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Tehnologii eco-inovative de valorificare a deșeurilor de biomasă - ECOVALDES

INVITAȚIE

Stimata Doamna/Stimate Domn,

Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare pentru Optoelectronică - Filiala Institutul de Cercetări pentru Hidraulică și Pneumatică are deosebită plăcere de a vă invita la evenimentul "Soluții de echipamente pentru valorificarea biomasei vegetale", disponibile în cadrul proiectului "TEHNOLOGII ECO-INOVATIVE DE VALORIFICARE A DEȘEURILOR DE BIOMASĂ - ECOVALDES", proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.

Evenimentul va avea loc **joi 9 mai 2019**, începând cu orele **12:30**, în cadrul Targului AGRO PITESTI, editia a IV-a, în Complexul Comercial Jupiter City.

Evenimentul își propune dezvoltarea interacțiunii între INOE 2000-IHP și întreprinderi pentru îmbunătățirea transferului de cunoștințe, tehnologie și competențe de CDI în subdomeniul tehnologiilor eco-inovative de valorificare a deșeurilor de biomasă.

În cadrul evenimentului vor putea fi identificate modalități de colaborare a agenților economici cu INOE 2000 în scopul obținerii de noi echipamente ce se utilizează într-o linie tehnologică de valorificare a deșeurilor de biomasă lemnoasă : echipamente de tocare, de uscare, de compactare (peletizare și brichetare), de ardere prin gazeificare pe principiul TLUD și de transport biomasă vegetală.

Anexat găsiți oferta de tehnologie a INOE 2000 pentru domeniul Dvs. de activitate, agenda evenimentului, precum și o hartă cu locația de desfășurare.

CIT-IRECSON Centrul de Informare Tehnologică asigură suportul INOE 2000 pentru organizarea acestui eveniment.

Persoanele de contact privind organizarea evenimentului sunt :

Din partea CIT- IRECSON : Corina Toncu, tel : 0743075265

e-mail: corina.toncu@irecson.ro

Din partea INOE 2000 : Gabriela Matache, tel : 0723412241

e-mail : fluidas@fluidas.ro

Pentru informații suplimentare legate de eveniment, dar și de proiect în general, vă rugăm să ne contactați.

În speranța că ne veți onora cu prezența dumneavoastră, vă așteptăm cu drag!

Vă rugăm să confirmați participarea până pe **6 mai 2019**. Vă mulțumim!

Director proiect
Dr. Ing. Gabriela MATACHE